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1. Montre que cet exemple illustre la sélection naturelle 

 

 

2. Une histoire de coquille 

Des chercheurs ont étudié des populations d’escargots des bois dans la région 

d’Oxford et de Grande-Bretagne. Analyse les résultats obtenus. Explique les 

résultats obtenus 
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3. Le chat siamois 

 

4. Explique ce qu’il se passe entre la génération O et la génération 10. 
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5. Les éléphants des mers 

Quel phénomène illustre ce document ? Justifie ta réponse.  
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6. Les hirondelles 

Voici un document sur les hirondelles. Analyse les graphiques présents sur ce 

document et précise quel phénomène il met en évidence. 

 

 

 

7. Le saumon transgénique 

Indique : 

- quel est l’organisme transgénique ; 

- le donneur ; 

- le gène transféré ; 

- le caractère héréditaire nouveau induit par ce gène chez le receveur. 
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8.  Fabrication d’une plante transgénique 

Explique par une phrase ce qui se produit au niveau de chaque numéro 

 

        1         2 
               3 

        4 
        5 


